

令和 6 年 1 月 18 日

秋田おぼこ農業協同組合

広報誌「Obako」の掲載誤りのお詫びと訂正

拝啓 平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

この度、広報誌「Obako」2024 年 1 月号 16 ページ「輝けおぼこの辰年生まれ」の掲載内容について、氏名に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

皆さまにはご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。

敬具

記

【誤】田口 翔愛さん(11 歳)

↓

【正】田口 翔葵さん(11 歳)

以上